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A Vajda Péter Intézmény 7-8. 
osztályos tanulói örömmel fo-
gadták azt a lehetőséget, mely 
által Békéscsabára utazhattak 
az „Álmodtam egy világot” 
című pályaválasztási program-
sorozatra. Szarvas Város Ön-
kormányzata TÁMOP 3.3.2-
08/2-2008-0045 jelű, „Esély-
egyenlőségi programok meg-
valósítása a szarvasi közokta-
tásban” című projekt támogatta 
a rendezvényen való részvételt.

A bemutatkozó középiskolák 
tematikus elhelyezése alkalmi 
„tárlatvezetésre” is lehetősé-
get adott. Kérésre a Munkaügyi 
Központ munkatársai kalauzol-
ták végig az érdeklődő tanuló-
kat, szüleiket. A nézelődésen 
túl természetesen a két nap alatt 
számos szakmához kapcsoló-
dó tevékenységet akár ki is le-
hetett próbálni. Azok részére, 
akik még nagyon tanácstala-
nok, ezek a lehetőségek hozták 
testközelbe a reprezentált szak-
mákat. Tesztek kitöltése is se-
gítséget nyújtott, főként az irá-
nyultság meghatározásában. 
Nagyon sok prospektust, szó-
rólapot, plakátot gyűjtöttek be 

diákjaink, így otthon tovább le-
het folytatni a továbbtanulás le-
hetőségeiben való elmélyülést. 
Számos esetben nagyon nehéz 
a döntés, hiszen az érdeklődés, 
a képességek, készségek, tanul-
mányi eredmény mellett sajá-
tos, egyéni, egyedi tényezőket 
is fi gyelembe kell venni, hiszen 
személyre szabott döntést kell 
hozni.

Hetedikeseink megjegyez-
ték, hogy nem tréfa dolog a 
pályaválasztás. Úgy gondol-
ják, hogy minél hamarabb 
meg kell ismerni a szakmákat, 
azokat oktató középiskolákat. 
Megszívlelendőnek tartották a 
megnyitóban elhangzott gon-
dolatokat: Érdemesebb egy jó 
szakmát kitanulni, mint egy 
„gyenge” diplomát szerezni. A 
jó szakmai alapokra lehet még 
felsőfokú képzést ráépíteni.

Persze a tanulás a legfonto-
sabb ezen célok megvalósítá-
sához, hiszen a középiskolákba 
való bejutáshoz az általános is-
kolai tanulmányi eredményeket 
veszik fi gyelembe. A nagy ará-
nyú túljelentkezés esetén van 
külön felvételi.

Jó szakma a jövő záloga
November 11-12-én kétnapos Regionális Pályaválasztási 
Vásár várta a fi nisbe érkező általános iskolás diákokat. 
Középiskolák standjai sokasága, szakmai bemutatók, fóru-
mok ajánlották segítségüket a továbbtanulás helyének kivá-
lasztásához. 

A pályaválasztási vásárra az 
osztályfőnökeikkel látogattak 
el tanulóink, akiktől a legtöbb 
segítséget kapnak a továbbta-
nulással, annak ügyintézésével 
kapcsolatosan.

Ezen a vásáron a szarvasi ta-
nulók a Vajda Péter Intézmény 
középiskoláival is találkozhat-
tak. Bemutatkozott az Intéz-
mény Gimnáziuma, Szakkép-
ző Iskolája. A teljes képzési ke-
resztmetszetet az elsajátítható 
tudás, szakmai kompetenciák, 
tanulói munkák, termékek által 
ajánlották. A hangsúlyt arra he-
lyezték, hogy mit tanulhatnak 
meg az odajáró diákok, meny-
nyire lesznek felkészültek az 
iskola bármely képzésének el-
végzésével. Öt szakmacsoport-
ban szakmai bemutatót is tar-
tottak a szakképzősök.

A 113 kiállító közül a Nemze-
ti Erőforrás Minisztériuma és a 
Dél-alföldi Regionális Mun-
kaügyi Központ a vásár „Leg-
szebb standja” díját a Vajda Pé-
ter Intézmény kapta meg.

Ez az elismerés annak szólt, 
hogy nem a megvásárolható 
külsőségek a fontosak, hanem a 
tanulók tudásának, felkészült-
ségének bemutatása az egysé-
ges megjelenés összhangjában.

Természetesen a díjat öröm-
mel vette át az Intézmény fő-
igazgatója, Kohut Andrásné, de 
annak még jobban örült, hogy 
iskolánk képzési területei na-
gyon sok látogató fi gyelmét, 
érdeklődését felkeltette. Sokan 
jelezték, hogy a november 19-
i Nyílt nap eseményein is sze-
retnék még jobban megismerni 
az iskolát.

Bakulya Anna, gyak.okt.vez.

„…hogy a most felnöv  generációból sikeres feln ttek váljanak, és a 
feln ttek többet mosolyogjanak…” (Zsíros-Simon Mária) 
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Az élet pedagógiája a sikeres gyermekneveléshez
című előadóestjére

A részvétel díjtalan, elsősorban 8-12 éves gyermekeket 
és szüleiket, illetve minden kedves érdeklődőt szere-
tettel várunk a Vajda Péter Intézmény Városi Könyv-
tárába (Szarvas, Vajda P. u. 26.)

Az előadást a TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0001 azono-
sító-számú „Békés Tudásdepó Expressz” - a könyv-
tárhasználók igényeire szabott összehangolt szolgálta-
tásfejlesztés az olvasási és digitális kompetenciák fej-
lesztésének elősegítésére c. projekt támogatja


